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24–25 жовтня 2013 року в Донецькому національному університеті відбулася 

міжнародна науково-практична конференція «Юридична наука і освіта в умовах 

глобалізації: стан і перспективи розвитку», яка була проведена з нагоди 30-річчя 

заснування економіко-правового факультету Донецького національного університету. 

Зазначений захід став своєрідним проміжним підсумком роботи колективу економіко-

правового факультету у сфері здійснення науково-освітньої діяльності. 

Співорганізаторами конференції виступили Інститут економіко-правових досліджень 

НАН України, Донецький регіональний науковий центр НАПрН України та Міжнародна 

асоціація господарського права.  

Робота конференції розпочалася 24 жовтня 2013 р. з урочистого привітання її 

учасників першим проректором Донецького національного університету, канд. філол. 

наук, доцентом Н.В. Пирлік, деканом економіко-правового факультету Донецького 

національного факультету, академіком НАПрН України, докт. юрид. наук, професором 

А.Г. Бобковою, директором Інституту економіко-правових досліджень, член-

кореспондентом НАПрН України, д-р юрид. наук, професором В. А. Устименко.  

Під час пленарного засідання, яке пройшло на високому науково-теоретичному 

рівні, обговорювалися актуальні проблеми сучасного стану і перспектив розвитку 

юридичної науки та освіти в умовах глобалізації. З науковими доповідями виступили: 

директор Інституту економіко-правових досліджень, член-кореспондент НАПрН 

України, докт. юрид. наук, професор, заслужений юрист України В. А. Устименко з 

доповіддю на тему «Економіко-правові аспекти євроінтеграційного курсу України»; 

суддя Конституційного Суду України у відставці, канд. юрид. наук, заслужений юрист 

України В. М. Кампо з доповіддю «Підконституційні акти: поняття і види»; завідуюча 

кафедри міжнародного права і прав людини Інституту права ФДБОУ ВПО Московського 

державного університету економіки, статистики і інформатики, канд. юрид. наук, доцент 

О. М. Павленко з доповіддю «Юридична наука и образование в области прав человека в 

современной России»; професор кафедри конституційного права Національного 

університету «Одеська юридична академія», докт. юрид. наук, професор Н. В. Мішина з 

доповіддю «Конституційне право зарубіжних країн як навчальна дисципліна: стан і 

перспективи розвитку»; завідувач кафедри трудового права Національного університету 

«Юридична академія України імені Ярослава Мудрого», канд. юрид. наук, доцент 

В. В. Жернаков з доповіддю «Розвиток трудового права під впливом глобалізаційних 

процесів»; завідувач кафедри міжнародного права Львівського національного 

університету, канд. юрид. наук, професор В. М. Репецький з доповіддю «Взаємодія 

політики і права в міжнародних відносинах»; професор кафедри земельного і аграрного 

права Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава 

Мудрого», докт. юрид. наук, доцент В. Ю. Уркевич з доповіддю «Проблеми 

формування освітнього середовища університету юридичного профілю в умовах 

глобалізації»; завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін Донецького юридичного 

інституту МВС України, докт. юрид. наук, доцент Є. В. Петров з доповіддю 

«Адміністративно-господарська норма: поняття, ознаки, структура».  



У ході другої частини першого дня роботи конференції було проведено урочисті 

заходи, присвячені 30-річчю економіко-правового факультету Донецького національного 

університету. Із приємною подією учасників цього заходу вітали представники інших 

вищих навчальних закладів, серед яких В. В. Комаров, проректор з навчально-

методичної роботи Національного університету «Юридична академія України імені 

Ярослава Мудрого», академік НАПрН України, професор, заслужений юрист України, 

лауреат Державної премії України, завідувач кафедри цивільного процесу; 

В. В. Пашутін, перший проректор Донецького юридичного інституту МВС України, 

канд. юрид. наук, доцент, полковник міліції; О. В. Шаповалова, завідуюча кафедри 

господарського права Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля, докт. 

юрид. наук, професор; Л. М. Ніколенко, декан економіко-правового факультету 

Маріупольського державного університету, канд. юрид. наук, професор та інші. 

З привітаннями з нагоди ювілею економіко-правового факультету звернулися також 

декани інших факультетів Донецького національного університету, керівники судових 

органів, правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування, бізнес-структур. З 

вітальним словом виступили й колишні випускники економіко-правового факультету, 

які нині успішно працюють в різних галузях економіки і державного управління. 

Важливе місце займали ушанування працівників факультету і викладачів, які стояли біля 

витоків становлення економіко-правового факультету.  

Робота конференції у другий день, 25 жовтня, проводилася у формі засідань 

наукових секцій, на яких було заслухано наукові доповіді за наступними напрямами: 

конституційне, муніципальне і міжнародне право; господарське право і процес; цивільне 

право і процес, трудове право; кримінальне право і процес; адміністративне і фінансове 

право; теорія і історія держави і права. Учасники секційних засідань активно 

обговорювали результати наукових здобутків та обмінювалися практичним досвідом 

вирішення існуючих проблем. Участь у заході стала особливо корисною для молодих 

науковців, які мали змогу одержати оцінку результатів своїх досліджень та відповідні 

поради від старших колег. 

На завершення конференції учасники мали можливість відвідати оглядову 

екскурсію містом, у ході якої отримали нову інформацію та враження від Донецьку.  

Міжнародна конференція «Юридична наука і освіта в умовах глобалізації: стан і 

перспективи розвитку» проведена на високому науковому і організаційному рівні. За 

підсумками проведення конференції підготовлено до друку збірник тез доповідей її 

учасників. 

 

І.Ф. Коваль 

 


